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ا تو 
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نید. شخ  غ  حی ا با

ود. گیگاو  چا  مک یز تما ا ها ک ر نها 

اد ا آ ا تو د ر  و   ثر میا اد.طو  یتپو 

ن ااتصاخش.ستند تما ا ن   
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نید. ا نا ما ا  ا ا

نما ...................تما ها ضا نستند .

آ ظ  تما ها. .......................

پ ر ه  ک. ................................... قل ا  یاد

…………طآنررو.

......................گاا ...... ا عا  ر  . تما ر 
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ید او پا ر و 

و؟ نجر ود  چیز  نگر زز 

؟چیس خا گیگاو 

؟ ا چ ر ا یا ا 

چیس؟ تد 

چیس؟ یشر د 

آ؟   ا چ ا نگر و 

د؟  وآ ر   چیز چ و د ر تما ها 

اش؟ و ل و  چگو ر عا 

چیس نر ر ستر ؟
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ید ا رپا و 

چیس؟ می  طح ا  فا

 
؟ تما را ا و آا
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د؟ ا  ط چ ا حد  ا ر

 
چیس؟ تا و تما ها ژ

 

یاد ثا  نف  ثب نگر حو .

 رها لو  تفا ز چ  تما نتر  رپذ عا ید.؟ یو

 
چیس؟ رو یبر

 
؟ کسا خت ا ا  ا دپد و اآ ا ع آا

 
نوسید.  عا  نگر عا 

 
؟ دپیا چ د ند  د او  فت تصا

 
اا اید: و
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